

# НАШ ОПЕРНЫЙ

## К ОТКРЫТИЮ СЕЗОНА В ЧЕЛЯБИНСКОМ ТЕАТРЕ ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. М. И. ГЛИНКИ

В Челябинске появились афиши, извещающие об открытии 25 сентября нового сезона в театре оперы и балета имени М. И. Глинки. Это будет шестнадцатый сезон.

...Припоминается картина из школьной, теперь далекой жизни. Городской сад имени Пушкина. Летний театр. Мы с подружкой впервые воочию видим и слышим оперный спектакль. Видимо, это был выездной спектакль Свердловской оперы. В тот день давали «Евгения Онегина» Чайковского... Дом и сад Лариных. Приезд Ленского с Онегиным. Возглас юного Ленского: «Прелестно здесь... Люблю я этот сад, укромный и тенистый...» С этого момента мы поверили в искренность и поэтичность оперного героя. Он заставил нас забыть о многих непривычных для нас условиях, а может быть, и некоторых погрешностях постановки.

Конечно, далеко не все нам было понятно. Кое-что мы, по неадекватности новичков, находили странным и забавным, например, квартеты в первом действии. Казалось, Татьяна с Ольгой и Ленский с Онегиным ведут одновременный разговор, ничуть не слушая друг друга! И все-таки мы почувствовали прелесть нового, незнакомого мира. Он едва-едва приоткрылся перед нами. Он манил, притягивал к себе. Хотелось полнее, глубже ощутить его красоту...

Своего оперного театра в Челябинске не было. И, конечно, многие челябинцы, как и мы, горько сетовали на это. Тогда мы могли только мечтать о своем оперном театре.

А когда через несколько лет, в 1956 году, было построено здание теперешнего театра, когда у нас открылся свой оперный театр, мы, челябинцы, восприняли это как большое событие, как праздник.

Прошло ровно пятнадцать лет. Мы привыкли быть частыми гостями театра. Любим его, не мыслим себе Челябинск без нашего театра оперы и балета имени М. И. Глинки.

Вернемся к сегодняшнему дню. Театр вернулся в родной город после гастролей в Омске и Красноярске и летнего отдыха. Гастроли театра прошли успешно.

Свой шестнадцатый сезон театр открывает оперой М. И. Глинки «Иван Сусанин». Предстоит интересная работа над новым репертуаром.

Сегодня коллектив оперного театра снова находится в небольшой гастрольной поездке—десять дней будет он в гостях у металлургов Златоуста. Наши земляки увидят такие спектакли, как «Дон Кихот» Минкуса, «Лебединое озеро» Чайковского, «Большой вальс» Штрауса, оперу «Князь Игорь» Бородина, «Риголетто» Верди.

Евгения ЧЕРКАСОВА.

Челябинский рабочий  
г. Челябинск

1 0 СЕН-1971